

# 近4000个岗位，企业打响“抢人战”

2025年“工益就业·春风送岗”线下招聘会在城阳拉开帷幕

**本报2月14日讯** 14日上午，城阳区体育馆内人头攒动，由青岛市总工会主办、城阳区总工会承办的青岛市工会助力乡村振兴“十大行动”劳动竞赛启动仪式暨2025年“工益就业·春风送岗”线下招聘会刚开场，现场就挤满了人，120余家企业带来了近4000个招聘岗位吸引求职者。当天，青岛市工会助力乡村振兴“十大行动”劳动竞赛启动。

在招聘会现场，求职者手里拿着一份招聘宣传册，仔细比对，挑选最心仪的企业。为了让求职者更快、更准地找到适合的岗位，招聘会现场划分专区，根据岗位情况设置了新业态专区、乡村振兴专区、残疾人专区等特色专区。新业态专区展位前围满了前来应聘的工作人员。

一家快递企业招聘岗位有操作员、装车员、机修、安检员到小时工等。企业招聘人员介绍，不到2个小时，已收到10多份简历，与5位求职者达成意向。

青岛鑫誉达物流有限公司带来45个就业岗位。“我们招聘30位货车司机，15位销售人员。预计两天的招聘会可以满足招聘需求。”该公司工会主席徐航表示。

“我是一名货车司机，听到招聘会的消息，本来只想先过来了解一下情况，没想到鑫誉达物流恰好有适合我的岗位，现场就填了入职登记表。”刘师傅兴奋地说。求职者小张也掩饰不住内心的喜悦：“今天我顺利地签了顺丰快递，马上可以上岗了。”

在乡村振兴特色专区，几家省市级工友创业园带来了园区的产品，也



企业向求职者介绍岗位。栾丕炜 摄

带来了一些高效农业发展及农村电商类新兴岗位，吸引众多农村求职者前来咨询和应聘。城阳五丰余庆家庭农场马场长表示，“我们农场发展过程中，工会给了我们资金和技术方面很多扶持，这次来借机会向大家展示我们的成果，给想创业的工友们加油打气，也欢迎求职者来我们农场发展。”

记者发现，现场“妈妈岗”招聘台前，围了不少求职者。“上班时间自由，周末双休，我们还提供系统化培训，最快三天上手。”一家企业耐心地向求职者介绍“妈妈岗”的各种信息。

早行动起来，精心策划，提前宣传，安排专人提前与企业沟通对接，免费为其搭建展位布置现场，活动当天有20多名志愿者为求职者和企业提供周到服务。

为提振消费，活跃市场，城阳区总工会还借助招聘会时机，携手区商务局、区住房城市建设管理局举办“百姓嘉年华·工友消费季”迎春大集，首次给大家呈现了一场集工创优品展销、房展会、商超产品展示及家电汽车以旧换新等于一体的盛宴。13家地产公司提供的住房信息丰富充足，家电以旧换新活动更吸引了众多咨询者。

现场，市总工会发布了2025年青岛市工会助力乡村振兴“十大行动”劳动竞赛内容，竞赛聚焦服务涉农企业、农村企业、新型农业经营主体、涉农领域的社会组织和新就业群体，以及返乡就业人员、农民工、农村转移劳动力和就业困难人员等群体，设置了“技能提升”“工会送岗到乡村”“农民工返乡创业”“农村工匠人才培育”等十大赛道。青岛市总工会将利用三年时间，组织开展全市工会助力乡村振兴“十大行动”劳动竞赛，助力乡村产业升级和经济发展。城阳区将紧紧围绕劳动竞赛部署要求，广泛动员，建立竞赛机制、立足城阳实际、塑造城阳“工”字品牌，推动劳动竞赛落实落地。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 栾丕炜 陈小川) 扫码看精彩视频



## 美育山东青少年艺术水平测评已启动报名

**本报2月14日讯** 中国关心下一代工作委员会教育中心2025美育山东青少年艺术水平测评将于4月举办。此次测评聚焦规范青少年艺术教育综合素质，致力于挖掘行业优秀人才，完善艺术素质测评制度。

青少年艺术测评是教育体系中不可或缺的重要组成部分，对于青少年的全面发展具有深远意义。本次测评，由中国关心下一代工作委员会教育中心作为指导方，全省各地将设立多个测评基地，方便青少年就近参加测评活动。

美育艺术类测评适合4-18岁的学生

学习参加。每个类别分为1-10级，学员在每个学习阶段结束之后，经测评合格，即可申报获得由中国关心下一代工作委员会教育中心认证的测评证书。证书由中国关工委教育中心官方平台盖章发放，可通过官网查证查询，作为学校综合素质测评记分采信的重要依据，全国通用。

本次测评涵盖多个艺术领域，包括声乐、器乐、舞蹈、绘画、书法等七大类美育项目。测评将按照不同的艺术门类和年龄段分组，主办方邀请来自山东省内外的知名艺术家、艺术教育家、专业评委等组成评审团队，对每一位参与者的表演进行评判。

测评采用先进的技术手段和科学的评判标准，确保测评结果的准确性和可信度。

目前测评报名已启动，测评考试时间为2025年4月12日、13日两天。青少年可以通过官方网站、微信公众号等渠道了解详细的报名信息和测评要求，并按照规定的时间和流程进行报名。咨询电话：13395421314。

(观海新闻/海报全媒记者 刘雅梦) 扫码了解招生简章



## 真情巴士“菜农公交”车厢新春焕新

让菜农“卖菜之路”更舒心更高兴



菜农大叔大姨点赞。张真真摄

本报2月14日讯 13日，农历正月十六，是青岛西海岸新区王台街道和红石崖街道的菜农大叔大姨“复工”的日子。凌晨4时45分，他们刚一坐上真情巴士26路菜农专线，就发现了车厢内的“新气象”。火红的辣椒、嫩绿的黄瓜、圆滚滚的土豆……一串串仿真蔬菜装饰品挂满了车内。菜农张大爷摸摸悬挂的土豆和辣椒，直夸：“真好看啊！看着就高兴！”真情巴士26路驾驶员韩王刚表示，他和同车导乘员郭政一起萌生了装扮“菜农公交”主题车厢的想法。“我们的菜农公交开了十年了。过新年，我们也想‘整’点新年的氛围感，就在网上购买了这些仿真的蔬菜装饰品将车厢装扮起来，也祝愿菜农大叔大姨蔬菜年年丰收。”

据悉，自2014年升级为“菜农专线”以来，真情巴士26路线服务菜农十万余人次，为红石崖、王台周边十余个村庄的菜农实现了增收。近年来，真情巴士先后多次从发车时间、车型、线路规划上对“菜农公交”进行了优化提升，让菜农的“卖菜之路”更通畅、更便捷。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 栾丕炜 通讯员 张真真)

## 为新人送上一份“爱情存折”

**本报2月14日讯** 14日，崂山区民政局婚姻登记中心迎来今年第一个登记高峰。当日上午，崂山区民政局婚姻登记中心携手崂山区链科社会工作服务中心，为前来领证的新人开展“海誓山盟·情定一生”活动。今年特别打造的“爱在四季”集章打卡特色活动，将婚前辅导与集章打卡结合，赋予领证更多

新意。活动以四季为灵感，将婚姻分为萌芽期、成长期、成熟期和保鲜期四个阶段，每个阶段对应不同的主题，领完证的新人通过互动游戏、学习婚姻知识、完成挑战任务等方式收集印章，完成集章打卡后可以领取一本“爱情存折”，以后每年纪念日可以带存折回婚姻登记处，领取存折打卡纪念，作为爱

情的见证。

“希望通过集章打卡的形式，为新人们领证过程增添仪式感，引导他们掌握婚姻经营妙招，共同承担起守护爱情的责任。”崂山区民政局婚姻登记中心主任宋鹏东表示。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛首席记者 张译心)

## “情人节”他们“爱”在一起

**本报2月14日讯** 14日上午，在胶州市民政局婚姻登记处，前来办理登记的新人络绎不绝。截至当日17时，共有75对结婚新人在“情人节”当天领到结婚证。

“结束五年爱情长跑，今天领证，感恩相识，感谢相遇。”戚女士说起她与欧先生相识、相知、相许的过程深有感触。“我从青岛来到我女友老家，在胶州宝龙

城市广场经营着一家炸鸡腿的店。我们选择情人节领证，以后每个情人节，都是结婚纪念日。”欧先生笑着说。

胶州新市民范先生和崔女士如约赶到婚姻登记处，很快就领到了结婚证。范先生从新疆不远千里到胶州工作，期间认识了崔女士，两人在胶州市安家筑巢，选择情人节领证，两人的小日子也迈上新台阶。

据胶州市民政局婚姻登记处工作人员介绍，当天不少新人前来排队领证，各个窗口紧锣密鼓地为新人办理结婚登记。为了提高效率，单独安排了一个窗口为提前预约的新人办理登记，减少他们的等待时间。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 马丙政 马妮娜)